



台灣童星兼演員

紀寶如今分享生命見證

(本报古晋20日讯) 红极一时的台湾童星演员纪宝如明晚现身由古晋蒙福教会举办的蒙福平安夜, 历尽坎坷的她在遇见主後生命得扭转, 她将在活动中见证神在她生命中的奇妙带领。



至今已出席超过400场见证会的她, 明晚要与古晋民众要分享的就是她的生命见证。她曾经到美国、加拿大、菲律宾、中国、意大利、台湾及马来西亚等国家分享见证, 当中, 出席者多则数千, 但也曾经经历只有小猫两三只的场面。

纪宝如今天中午在古晋蒙福教会的林义忠牧师的陪同下, 为上述活动召开记者会。她在记者会上率先分享她的认识主的心路历程。

纪宝如和歌手余天的弟弟余龙相爱, 她在18岁那年义无反顾地跟著余龙离家出走, 几年後, 余龙在一场火灾中丧命。大火夺走了丈夫, 为了3个孩子, 她去

了夜总会做妈妈桑, 逼自己喝酒。由于承受不了生活压力, 她在余龙过世後经历酗酒、自杀, 日复一日地过了8、9年。

就在快走不下去的时候, 纪宝如遇到了生命中的贵人, 她就是喜悦集团的董事长黄玛琍, 在黄玛琍的祝福祷告中, 让纪宝如如感受到天父温暖的拥抱, 也让她深深地被神的爱吸引著。

因为主耶稣的爱, 纪宝如得以扭转生命, 现在的她热衷于她所创办的优质生命协会, 一个以艺人为种子的服务队, 向社区深耕人道关怀服务的志工团体, 并以推广、提倡、宣扬生命的优良价值为宗旨, 通过关怀服务各弱势族群来落实优质生命关怀的理念。

林义忠牧师(前排左2)及纪宝如(前排左3)等, 广邀大家出席今晚在蒙福教会举行的蒙福平安夜。